

ВЕНСЕРЕМОС

УКРАИНА

СЛОВО К МОИМ ЗЕМЛЯКАМ

Публикуемая ниже статья руководителя РУСО имеет огромное значение для понимания причин агрессивности жителей Западной Украины-Галиции. Поэтому мы ее печатаем несмотря на публикацию в Правде (№ 28 за 18-21 марта 2022 года)

Я украинец, родился в Западной Украине, в селе Трискино на Ровенщине, но вырос рядом с городом-героем Одессой. И то, что я родился на Западной Украине, где жили все мои предки, я очень хорошо представляю, что такое бандеровщина. Наша семья на себе испытала звериную их ненависть к Советской власти, к каждому, кто поддерживал эту власть. Моего родного дядю, фронтовика, председателя сельского Совета, Никитчука Романа Ивановича бандеровцы застрелили вместе с женой подло, спящего через окно из автомата. Приходили они и в наш дом, угрожая отцу за то, что он похоронил своего убитого ими брата. В хате нашего соседа, учителя русского языка бандеровцы убили всю семью, не пожалели даже младенца в колыбели, рубили топорами.

поставить ее на колени и заставить капитулировать. Хочу в этой связи сказать, что Россия не воюет с народом Украины, нет в планах России колонизировать Украину или унижить ее народ. Россия воюет с бандеровцами и нацистами, представляющие опасность не только для народов Украины и России, но и для всего мира, являющиеся смертельным оружием в руках их заокеанских хозяев.

Я обращаюсь к своим землякам украинцам, в первую очередь к тем, которые боятся слово капитуляция. Успокойтесь, ибо вы, как это ни горько осознавать, давно капитулировали. Прежде всего, вы капитулировали в 2014 году перед нацистами, поддержав их шабаш на Майдане. Вы промолчали, когда людей живьем сжигали в Одессе в Доме профсоюзов. Вы молчали, когда убивали Олеся Бузину. Промолчали, когда нацисты сносили памятники Жукова, Суворова, других военачальников и героев войны, а ранее памятники Ленину, который и создал такое государство как Украина, промолчали, когда сносили Монумент славы во Львове.

В том, что они не желают смириться с бандеровщиной. Конечно, вы знали, но ничего не сделали, чтобы прекратить убийство. Вы спокойно пили кофе или чай, или увар, а может быть и самогон в городах Днепрпетровске, Киеве, Чернигове, Львове и т.д., и вам было все равно.

Вы научились жить с нацизмом. Вы спокойно смотрели, как на экране телевизора президент вашей страны вручает звание героя Украины откровенному фашисту. И вы считали, что это нормально. Вы потеряли чувство человеческого достоинства, устраивая фальшьные шествия с криками: Москаляку на гилляку, Бандэра прийде — порядок навезде, распевавшая польский шлягер «Ще не вмерла Украина». Посмотрите на карту Украины. Восемьдесят лет назад солдаты Красной армии, русский и украинец, татарин и узбек, армянин и казах, представители всех национальностей СССР героически освобождали Украину и украинский народ от немецкой коричневой чумы. Их кровью полита украинская земля. Здесь храбро сражались партизаны Ковпака, здесь отдали свои жизни, погибли в муках комсомольцы Молодой гвардии. Это все то, что всегда в нашей памяти, что было завещано нам с вами нашими отцами и дедами, это то, о чём мы говорили:

Никто не забыт и ничто не забыто. Все то, чему нас в вас учили с детства. Забыть эти святые слова — значит предать самих себя, предать своих предков, их память и заветы. Это то, что вы никогда не должны были допустить. Вы должны были лечь костями, отдать свою жизнь, но не допустить.

Но этого не случилось. Сегодня, восемь лет влавшие в штаны перед нацистами, теперь берут в руки автомат и начинают пафосно говорить о защите родины. Какой родины и от кого защищать собираетесь? Вы трусы! Это больно признавать, но за вас приходится делать необходимую работу молодым русским парням, которые тоже выросли в это же время. Но они оказались более стойкими и которые помнят своих предков-героев и знают куда и зачем они приходят.

Вы много говорите о свободе. Но есть ли она у вас, если вы загнаны в подвалы своей властью, которая не спасает вас, не эвакуирует из городов, не привозит ни хлеба, ничего другого, прикрывается вами как живым щитом. Русские парни умирают, спасая ваши жизни от неонацистов. А Аваков нагло глумится, потому что он взял в заложники жителей Харькова и превращает его в руины. Вы сегодня говорите о том, что русский народ стал вам врагом. Но, не пора

ли задуматься, кем стали вы. Вы говорите, что русские вам не братья. А можно ли быть братьями с теми, кто поддался неонацизму? Кто встал в их ряды? Кто все это время молчал? А те, кто боролся, оказались могилах. Те, кто боролся, оказались в тюрьмах, и они и сегодня там находятся.

Земляки! Одумайтесь! Русские вам не враги. Русские и украинцы — это один народ, объединившийся в далеком XVII веке на Переяславской Раде, столетиями совместно отстаивавший свою свободу от врагов. Мы вместе одолели немецкий фашизм ценой неимоверных жертв и героизма. Помните свою историю, взгляните в бездну веков, и вы увидите, что на украинский народ всегда сваливались беды, когда он терял связь со своим братом — великим русским народом. Мы единокровные братья и не можем стрелять друг в друга. Скажите своим сыновьям прекратить стрелять в русских парней, пусть они сложат оружие и идут к своим семьям строить новую демократическую Украину в единстве с Россией.

Иван НИКИТЧУК,
ДОКТОР ТЕХНИЧЕСКИХ НАУК,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦС РУСО



Памятник футболистам киевского Динамо, победившим летом 1942 года в «Матче смерти» команду оккупантов «Flakel» на киевском стадионе Старт. Установлен у входа на киевском стадионе Динамо. Некоторое время спустя ряд участников этой игры из футболистов-киевлян оказались в концентрационных лагерях,



Установленный в 2003 году в Гданьске памятник жертвам Волынской резни силами ОУН-УПА в 1943 году 11 июля (80лет)

ЕСЛИ БЫ ЕГО ПОСЛУШАЛИ НА УКРАИНЕ

У украинцев ужасная черта-нертерпимость и желание добиться всего сразу. В этом отношении меня не удивит, если они решительно провалятся. Кто желает все сразу, тот в конце концов ничего не получает.

...Украина без Великой России задохнется... она будет всецело в руках иностранцев. При существовании у нас в свободном развитии русской и украинской культуры мы можем расцвести, если же мы теперь откажемся

от первой культуры, мы будем лишь подстилкой для других наций и никогда ничего великого создать не сможем.

Павло СКОРОПАДСКИЙ,
ГЕТМАН УКРАИНСКОЙ ДЕРЖАВЫ
(1918 год)

Сокращенная цитата из воспоминаний, изданных в 2020 году («Фолио»)

ВСТРЕЧА С КИТАЙСКИМИ ДРУЗЬЯМИ

В мае сего года исполнилось 90 лет Ивановскому Интердому. В честь юбилея в Китайском зале Института Дальнего Востока РАН состоялась встреча Российско-Китайского Общества дружбы с ветеранами-воспитанницами.

В теплой дружественной обстановке ветераны с любовью вспоминали годы пребывания и обучения в СССР. Всем участникам в подарок была вручена изданная к юбилею книга «Наш родной Интердом». В заключении встречи все участники сфотографировались у здания института.

Николай ЯЦУНОВ



Цитата дня

Никакая борьба за социализм сегодня невозможна без борьбы против опосредованной войны НАТО в Украине путем международной мобилизации пролетарских и народных сил на основе подлинного революционного интернационализма.

САВАС-Михаил-Мацас,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ РАБОЧЕЙ РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПАРТИИ ГРЕЦИИ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

10 июля в Москве состоялся Форум соотечественников Балтии по проблеме попытки героизации нацизма и фальсификации истории в современной Европе. В мероприятии приняли участие и антифашисты Украины. Слушатели узнали, что:

- 1) прибалтийские антифашисты партизанской войны помогают России, взрывая бензовозы для американских баз и американский же завод по производству вооружения, поставляемого Украине якобы от прибалтийской стороны;
 - 2) власти в Прибалтике скрывают архивы о пособничестве героизируемых субъектов немецким оккупантам, в том числе в массовых расстрелах на территории Белоруссии;
 - 3) в известной из романа Н. Островского Боярке памятник писателю нацки снесли, а в музее экспозицию заменили на историю ОУН- УПА.
- Дважды прозвучали:
- констатация существенного вреда деполитизации образования, приведшей к оболваниванию подрастающего поколения;
 - осуждение догматического подхода к истории вообще и ленинскому наследию в частности, когда неправомерно ситуацию 1914года переносят в наши дни.

ВСТРЕЧА С ГЕРОЕМ КУБЫ Пресс-релиз № 488 от 01.06.2023 г.

Состоялась встреча с московской общественностью Героя Республики Куба Херардо Эрнандеса Нордело из знаменитой пятёрки разведчиков, отбывших огромные сроки заключения в США за работу по разоблачению антикубинских террористов. Международная солидарность внесла большой вклад в их освобождение. Сейчас Херардо Эрнандес Нордело является координатором Комитетов защиты революции испублики.

Кубинского гостя приветствовали ветераны Группы советских войск на Кубе и представители левых организаций, в первую очередь Движения солидарности «Венсеремос», много лет пикетировавшего посольство США с требованием освободить «пятёрку». Среди участников встречи были активисты КПСС, в том числе первый секретарь ЦК КПСС Сергей Скворцов.



Лозунг дня:

Перекрывать всякую возможность доставки оружия на Украину!
Отказ от такого требования является предательством наших бойцов!

МОСКОВСКИЙ МИТИНГ В ЗАЩИТУ ДОНБАССА Историческая справка

Митинг в поддержку Донбасса проходил на площади Маяковского (м. Маяковская) 14 июня 2014 г. с 14-00, и продолжился примерно до 17-00. В митинге приняло участие примерно от 200до 300 человек. Направленность митинга характеризуют многочисленные плакаты.

- «Новороссия. Воля и труд! Россия, признай. Мы едины.»
- «Путин, спаси Славянск.»
- «Путин, введи войска.»
- «Донбасс никто не ставил на колени, не поставят и теперь. Донецкая Русь.»
- «Стоим за Донбасс!»
- «Украинские фашисты убивают детей! Путин, Help! Пора!»
- «Путин, останови киевскую фашистскую хунту.»
- «Мнение народа. Авиаударом по украинской ХУНТЕ.»
- «Путин, не будь Януковичем!»
- «Путин, перед войной настоящие правители уничтожают «Пятую колонну.»

- «Путин! Не будь холуём Запада! Спасай народ Донбасса! Проще её проще её России пока что свою.»
- «Путин, сдай Новороссию, — повторишь путь Януковича!»
- «Остановите геноцид на Донбассе!»
- «Нюрнбергский процесс — киевской хунте!»
- «Нет фашизму на Украине!»
- «Путин, Защити Русский Мир! Защити Новороссию! Донбасс, мы за вас!»
- «Рот фронт.»
- «Геноцид.»
- «До каких пор мы будем молчать?»
- «Помоги ЮВ Украины!»
- «За воз'еднання України з Росією.»
- «Держись Донбасс, ріднийкый!»
- «Спасая Донбасс, Россия спасёт себя! Поможем Новороссию!»
- «Пора принудять к миру киевских фашистов!»

ЛУКАШЕНКО ЗАЯВИЛ ОБ ОШИБКЕ РОССИИ И БЕЛОРУССИИ ПО УКРАИНЕ

Москве и Минску нужно было решить украинский вопрос еще в 2014—2015 годах, заявил президент Белоруссии Александр Лукашенко на встрече с руководителями органов безопасности и спецслужб. По словам президента Белоруссии, конфликт начался «задолго до 2014 года».

«Единственная, наверное, наша ошибка, что мы не решили этот вопрос в 2014—2015 годах, когда не было ни армии у Украины, ни готовности... Все хотели мирно как-то урегулировать. А они за это время создавали боеготовые вооруженные силы», — сказал он (цитата по БелТА).

По словам Лукашенко, участники нормандских переговоров по мирному урегулированию «откровенно признались, что они делали все, чтобы подготовить Украину к войне с Россией». А сам он «абсолютно согласен» с Владимиром Путиным, когда тот говорит, что «не мы начали эту войну». «Она началась даже не в 2014 году. Она началась задолго до 2014 года. Тот «коричневый» переворот, который произошел. Мы видели, кто Украину к этому подводят», — заявил президент Белоруссии.



